

坐豪华船夜游梁溪河23日起航 看三个小时景至少要花200块

市民感叹“太贵了”,城投旅游公司说本来就不是为普通客人准备的

梁溪河是无锡的母亲河,她是一条沟通太湖、古运河和中心城区的天然水体纽带。千呼万唤的夜游梁溪河航线将于本月23日起对外开放。19日晚,记者乘坐游船,提前体验梁溪河夜游。据工作人员介绍,7公里长的风情梁溪河景观带汇集了50多座大小桥梁及主题公园,整个景区按桥梁划分为6个片区10大文化节点。但遗憾的是,由于没有专业人员进行解说,加上天黑视线不清,记者没能将两岸的景致与文化内容对上号。

在中途停靠码头的时候,一些围观的市民登上了游船,他们对游船的豪华设施赞不绝口,但对看不到三个小时的景就要花费200多块钱感觉不值,包船夜游需要花费7000元更是让许多人难以接受。

坐豪华游船夜游梁溪河

承担梁溪河夜游运载的仙蠡号游船分上下两层,上层敞篷,下层玻璃窗封闭,是一艘集观光、休闲、会务于一体的多功能豪华游船。游船顶层全层设计为开放式观光平台,视野开阔。下层像咖啡馆,白色桌布上点缀着玫瑰和蜡烛,同时配备了会议和娱乐用的投影、音响等设备,游船可供60多人乘坐。

全程不到3个小时

虽然出发时刚到17点,但冬天的河面上已经黑压压一片。坐船夜游梁溪河的线路从运河公园音乐厅码头出发,途经黄埠墩、蓉湖大桥、惠山、锡山、锡惠公园、梁溪大桥、开源大桥、老坞浜(以上为新运河段景区)、梁韵大桥、蠡桥、青祁桥、蠡溪桥、隐秀桥、鸿桥、景宜桥、梁湖大桥、大宣口。据介绍,全程2个半小时到3个小时。“我们把去程称为仙蠡夕照,回程为梁溪晓月。仙蠡夕照,就是让游客观赏傍晚的河景和下班时候繁忙的城市,在夕阳照映下岸上忙忙碌碌的人群,是很自然的风景。梁溪晓月为两

岸靓丽的灯光下衬托出万家灯火,参差不齐的灯光给休闲的游客立体的感觉,夜景更有一番朦胧的感觉。”无锡市城投旅游公司副总经理毕勇称,当船行在京杭大运河里,游客可以看到两岸运河东路和运河西路的车流以及河里的川流不息的货船。到了梁溪河里,静静的流水、倒映的绿色和两岸远远的街灯,又是融入自然最好的时机。”

夜游梁溪河看什么?

一路上,仙蠡号游船在梁溪河试水引起两岸众多市民围观。当我们中途依靠在梁韵阁码头时,有市民好奇地上来看个仔细,并问什么时候可以乘上游船,哪些地方有登岸码头。

夜游梁溪河看什么?根据城投旅游公司相关人士的介绍,梁溪河的两岸,除了廊桥水榭、亭台楼阁,还建造了40多座造型各异、富有江南水乡特色、具有小桥流水人家的景观桥,7公里长的风情梁溪河景观带汇集了50多座大小桥梁及主题公园,划分为6个片区10大文化节点,京杭运河段(新运河)也有8个文化节点。遗憾的是,由于没有专业人



看这架势,这艘游船真的只是为高端商务客人准备的

员进行解说,加上天黑视线不清,记者没能将两岸的景致与文化内容对上号。

200多元票价贵不贵?

从本月23日起,每逢周末,游船将向散客开放,平时则以包船为主。城投旅游公司始终没有透露散客的确切票价,只表示每人不低于200元,其中包括一顿西式晚餐。这份晚餐以牛排、披萨为主食。披萨是外卖现成的,牛排则需要现烤。烤箱一次最多烤十块牛排,因此游船只能同时提供20人左右的餐食。如果人数更多,只能选择买外卖品带上船。据悉,游梁溪河包船的费用约为5000元,如果夜游含晚餐则要7000元左右,但由于服务有限,用餐人数不能超过20人。

“梁溪河夜游票价200元,玩不起啊!”近来,关于梁溪河夜游票价引起不少市民的关注,许多网友发帖称赞:“一家三口600元,我还是沿着河边走走吧。”“包括一顿晚餐也是天价啊。”

对此,毕勇表示,“牛排西餐在外面饭店也要好几十元一份,再加上服务人员和服务的投入,应该说,200多元一位的票价并不算贵。而且游船针对的就是高端商务客人,即使租一个饭店的中型会议室也要好几千元。”此外,旅游公司计划在梁韵阁的码头上,向普通游客推出摇橹船游梁溪河,一条船可载10人,不含餐人均费用五六十元,与环城古运河游船的票价差不多。

“政府花大力气整治梁溪河,是为了造福全城百姓。开通梁溪河水上游无锡本是件好事,但是有哪些可看的内容?游客花200多元难道仅仅吃个饭,把游船作为水上餐厅吗?”曾经到过绍兴等地夜游的市民钱先生认为,水上旅游首先应当让人领略江南水乡的美景,了解当地的民俗文化和风土人情,他说:“我们在绍兴夜游坐的普通游船,船上有导游讲解,还有当地戏曲弹唱,感觉很有味道,票价也只要几十块钱。” 陆媛文/摄

今年年底基本建成 无锡大剧院明年五一开放

地处蠡湖南岸的无锡大剧院,自2009年4月份开建至今已经接近3个年头,其进展的点点滴滴一直牵动着市民的目光。目前,大剧院的主体工程已全部完工,目前已进入室内外装饰及各线路设备调试阶段,19日晚,大剧院还进行了外墙灯光调试,在星月、灯光的衬托下,即将完工的大剧院显得颇为壮观。昨日,记者探访无锡大剧院,目睹了这座将于明年5月1日正式投入运营的锡城新地标、未来重要文化中心最后阶段的施工过程。

昨日上午10点左右,记者来到无锡大剧院,沿着建好的大理石阶梯拾级而上,穿过玻璃罩顶的长廊,首先映入眼帘的就是金碧辉煌的主观演厅了。厅内的装修工作已完成大半,天花板上金色的流线型设计更突显精致大气,厅内座椅基本安装完成。

在脚手架的密密包裹下,还有许多工人正忙碌地进行舞台的铺设。舞台一角堆放的一种建筑材料吸引了记者的注意,颜色宛如木地板,形状各异,而且拿在手里很厚很重,不似一般板材。无锡市公建中心的工作人员告诉记者,这是重竹块,一大捆竹子才能压成一小块重竹,由于

大剧院的主观演厅融歌厅、音乐厅两种功能于一体,采用这种墙面材料不仅环保低碳,还能吸音、反声。据了解,无锡大剧院使用形状不同的弧面重竹块共2万多块,开了大剧院室内装饰应用重竹块的先例。为了满足各种演出的混响要求,剧场内还安装了可调节混响时间的特殊装置,连同一层池座及两层挑台,共设1680个座位,可满足上演歌剧、戏剧、舞剧、大型综艺、芭蕾、交响乐与举行会议等不同需求。

在大剧院的设计中,最吸引人的就是建筑顶端的8片“树叶”了。其中,有5片覆盖主观影厅,其余3片覆盖综合演艺厅。两组“叶片”中间即为主入口大厅,上面覆盖玻璃屋面,将它们有机组合在一起。这种组合方式成功地将建筑分成了两个部分,一面是城市南面的金石路主入口,一面是未来的地铁出入口。目前大剧院面前的配套道路已全部建成,相关的绿化也已完善。市公建中心的工作人员告诉记者,大剧院面前的空地上还将建成一个景观广场,背部的湖畔上,人们建成了一个游船码头,今后,人们甚至可以乘船,在临湖的游船码头上登陆大剧院。 聂聪

教育公安交通三部门 将联手监管“校车”安全

无锡市教育主管部门昨日召开全市学校安全管理工作会议,部署强化学生接送车辆安全监管工作。

会议指出,无锡市目前共有校车520辆,接送上下学学生5.1万人,约占学生总数的10%。全市采用集中统一校车接送学生的地区还是少数,

一些地方仍存在由家长拼车接送以及租用“黑车”接送学生的问题,学生上下学交通安全形势不容乐观。近期内,教育相关部门将会同公安、交通等部门开展全市接送学生车辆安全检查,严格进行对接送学生车辆的安全监管,确保不留安全隐患和漏洞。 聂聪



日前,新版智能型计划生育药具免费发放机在旺庄街道春潮花园二区亮相。该发放机融宣传、免费发放、信息采集、知情选择于一体,通过终端查询设备,可进行自我宣传、自我教育、自我服务,大大提高药具的可及率、可获率和满意度。 沈顾佳

天气

强冷空气再度发威 后天最低气温-3℃

前两天无锡的气温逐步回升,昨日的最高温度升到了9℃。这个势头将在今天被逆转——据气象台预报,今日起无锡受新一波的强冷空气影响,气温明显下降,后半周无锡的最低温度都将降至0℃以下。

每日空气质量

预计今日空气污染指数为51至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,阴转多云,早晨局部有雾,偏北风4-5级,最低气温3℃,最高气温8-9℃。

明天,多云到晴,最低气温1℃,最高气温5℃。

后天,晴到多云,最低气温-3℃,最高气温4℃。 唐奕

停电

22日,5:30~22:00,35kV旗电线停电,影响市排水公司(主)、益多环保热电公司等;5:00~18:30,10kV锡明线停电,影响:七尺场、新街巷等;10kV体育场线停电,影响:健康路景观街、前西溪、市政协等;7:00~15:30,10kV北固线前渡后段停电,影响:前渡泾、介巷村等。 唐奕

停气

春江花园1-173,于12月23日13:30至16:30停气。 唐奕

资讯

农民工团体票开订 总数满10张即可办

2012年春运民工团体火车票订购工作日前启动,订票总量达10张即可办理。申请办理农民工往返程票业务的单位需携带加盖公章的书面申请、营业执照、地方劳动部门认可的用工证明、经办人身份证等复印件,到拥有始发列车的车站专窗办理车票预订。无锡火车站从12月19日至23日,把南广场售票处17号售票窗,开辟为农民工团体票订购专窗,上午9:00至11:00,安排专人受理预订。团体票乘车日期预订范围是2012年1月8日至22日。 王志武 薛晟

今年300万人游灵山

记者从昨天召开的2012年度灵山旅游产品推广会上获悉,今年灵山游客再次刷新记录,超过300万人次。作为华东标志性的文化旅游目的地,灵山今年推出了新景五印坛城。此外,灵山精舍、丽星温泉等旅游新品也颇受欢迎。越来越多的商务人士通过到灵山禅修,他们在这里朝山礼佛、过堂、静心写经,把浮躁烦恼的心慢慢收回,让疲惫的身心得以放松、休息。 金辰 陆媛